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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL 
DE CHAMARTÍN CELEBRADA EL DÍA 7 DE MAYO DE 2015 

 
 

Presidente: Ilmo. Señor Concejal, don Luis 
Miguel Boto Martínez. 

 
Vocales asistentes: 
Grupo Municipal del Partido Popular 
* Vocales-Vecinos: 
Dª. Ana Romero Barrenechea (Portavoz)  
Dª. María Concepción Baeza Silveira (Portavoz 
Adjunta) 
D. Ángel Muñoz Rodríguez 
D. Sergio de la Morena Morán 
Dª. Sandra Barrena Moreno  
Dª. Dolores Ercilla Barrenechea 
Dª. Isabel Arconada Zorita 
Dª. Francisca Fuente Heredia 
D. Estanislao Nales García-Escudero 
Dª. Isabel Álvarez-Cascos Díaz 
D. Valentín Guzmán García 
D. Carlos Ortiz de Urbina Gómez-Acebo 

 
Grupo Municipal Socialista 
* Vocales-Vecinos: 
Dª. Natalia Cera Brea 
D. José Antonio Rodríguez Antón   
 
Grupo Municipal de Izquierda Unida 
� Vocales-Vecinos: 
D. Julián Sánchez Urrea (Portavoz)  

 
 

   
Grupo Municipal Unión, Progreso y Democracia 
* Vocales-Vecinos: 
D. José María Sorribas Casanovas (Portavoz)  
Dª. Rosina Rubio García (Portavoz Adjunta) 
 
No asistieron a la sesión Dª. Lidia Curto Pablos, 
el Ilmo. Señor don Alberto Mateo Otero 
(Concejal-Vocal), D. Teófilo Vidal de la Parte 
(Portavoz), Dª. Manuela Ballesteros Ramírez, 
Dª. Marta Garrote Cerrato, D. Ramón Ayala 
Egea (Portavoz Adjunto), D. Miguel Ángel 
Gómez Cortines, y el Ilmo. Señor don José 
Antonio González de la Rosa (Vocal y 
Vicepresidente). 

 
Actúa como Secretaria doña Eulalia Fernández 
Préstamo, Secretaria del Distrito, en ejercicio de 
las funciones de fe pública atribuidas por el 
Acuerdo de la Junta de Gobierno de la Ciudad 
de Madrid de 24 de enero de 2013. 

 
Se encuentra igualmente presente el Gerente 
del Distrito, don Juan Francisco Acosta Bernaldo 
de Quirós. 

  

(Siendo las catorce horas y treinta y cuatro minutos del día siete de mayo de dos mil quince se 
inicia la sesión extraordinaria de la Junta Municipal de Chamartín convocada para su celebración en el 
Salón de Actos de su sede, sita en la calle Príncipe de Vergara, nº 142, bajo la Presidencia que se cita y 
con la asistencia de los Concejales, Vocales y demás miembros que se indican). 

El Concejal-Presidente: Buenos días, bienvenidos al Pleno de la Junta Municipal de Chamartín, 
convocado para el día de hoy a las catorce treinta horas. ¿Señora Secretaria? 

La Secretaria: Gracias señor Presidente. (Lee) 

 

1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

1. Aprobación, en su caso, del acta de la sesión ordinaria, celebrada el 9 de abril de 
2015. 

El Concejal-Presidente: ¿Por parte del Grupo Unión, Progreso y Democracia? 

El Vocal Vecino y Portavoz del Grupo Municipal Unión, Progreso y Democracia, don José María 
Sorribas Casanovas: Sí la aprobamos. 

El Concejal-Presidente: Gracias  ¿Por parte del Grupo Municipal Izquierda Unida? 

El Vocal Vecino y Portavoz del Grupo Municipal Izquierda Unida, don Julián Sánchez Urrea: A 
favor. 

El Concejal-Presidente: Gracias ¿Por parte del Grupo Municipal Socialista? 

La Vocal Vecina del Grupo Municipal Socialista, doña Natalia Cera Brea: A favor. 
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El Concejal-Presidente: ¿Por parte del Grupo Municipal Popular? Asiente, a favor, queda 
aprobada por unanimidad. Ya en el último Pleno nos despedimos todos, entonces no hace falta hacerlo, 
solo decir, lo digo como Concejal y no del Partido Popular ni nada, 24 de mayo Elecciones Municipales y 
Autonómicas, dentro de las divergencias lógicas que tenemos todos los partidos políticos, por eso 
militamos en partidos políticos, la que va a ganar va a ser la democracia, los que van a ganar son los 
ciudadanos, y a partir del 24 de mayo seguiremos todos donde nos corresponda, trabajando por el bien 
de los vecinos de Chamartín, muchas gracias, se levanta la sesión. 

 
(Se levanta la sesión a las catorce horas y treinta y seis minutos) 


